

## Отчет о работе редколлегии журнала «Рациональная Фармакотерапия в Кардиологии» в 2018 году

Received / Поступила: 19.02.2019

Accepted / Принята в печать: 19.02.2019

В 2018 г. в журнале «Рациональная Фармакотерапия в Кардиологии» было опубликовано 119 статей (в публикации 24 статей редакцией было отказано). Опубликовано 43 статьи с данными оригинальных исследований (6 из них были опубликованы на русском и английском языках), 14 статей были посвящены профилактической кардиологии и общественному здоровью, 9 – смежным проблемам кардиологии, в 10 статьях авторы поделились с читателями своим клиническим опытом, страницы общества доказательной медицины представили 7 статей, рубрика «инновационная кардиология» – 5 работ, 23 работы, отражающие точку зрения на отдельные проблемы кардиологии, 8 статей, посвященных актуальным вопросам клинической фармакологии.

В 2018 г. опубликованы 7 статей, посвященных нашим знаменитым юбилярам – Ю.Н. Беленкову, А.В. Говорину, А.Д. Дееву, Ю.П. Никитину, И.А. Латфуллину, М.М. Лукьянову, а также информационные статьи, в том числе – о важных научных мероприятиях, новости Европейского конгресса кардиологов, комментарии по актуальной проблеме в кардиологии, письмо в редакцию.

«География» авторов журнала в 2018 г. охватывала самые разные города Российской Федерации (Брянск, Волгоград, Ижевск, Иркутск, Казань, Кемерово, Курск, Краснодар, Красноярск, Москва, Мурманск, Новокузнецк, Новосибирск, Омск, Орел, Оренбург, Пенза, Пермь, Ростов-на Дону, Рязань, Самара, Санкт-Петербург, Саратов, Тверь, Томск, Тула, Уфа, Хабаровск, Челябинск, Чита, Ярославль), страны СНГ (Молдавия), зарубежные страны – Великобритания, Норвегия (совместно с российскими авторами), Египет и Иран. Среднее время от поступления статьи до принятия в печать составило 22 дня, до публикации – 63 дня.

Редакция журнала выражает свою искреннюю признательность рецензентам за профессиональные комментарии и справедливые замечания к рецензированным статьям, которые, несомненно, повышают качество опубликованных материалов. В 2018 г. рецензентами статей были: Акашева Дарига Уайдинична (к.м.н.), Аушева Аза Камбулатовна (к.м.н.), Ахмеджанов Надир Мигдатович (к.м.н.), Баланова Юлия Андреевна (к.м.н.), Благодатских Светлана Владимировна (к.х.н.), Воронина Виктория Петровна (к.м.н.), Гиляревский Сергей Руджерович (д.м.н., профессор), Горбунов Владимир Михайлович (д.м.н., профессор), Горшков Александр Юрьевич (к.м.н.), Гуманова Надежда Георгиевна (к.б.н.), Давтян Карапет Воваевич (д.м.н.), Данилов Николай Михайлович (к.м.н.), Деев Александр Дмитриевич (к.ф.-м.н.), Дмитриева Надежда Анатольевна (к.м.н.), Ершова Александра Игоревна

(к.м.н.), Игнатъева Виктория Игоревна, Ипатов Петр Васильевич (д.м.н., профессор), Исайкина Олеся Юрьевна (к.м.н.), Ким Ирина Витальевна (к.м.н.), Константинова Екатерина Владимировна (д.м.н.), Концевая Анна Васильевна (д.м.н.), Кравченко Михаил Андреевич (к.м.н.), Кукушкин Сергей Кузьмич (к.м.н.), Лукина Юлия Владимировна (к.м.н.), Лукьянов Михаил Михайлович (к.м.н.), Марданян Гайк Ваникович (к.м.н.), Мареев Юрий Вячеславович (к.м.н.), Марцевич Сергей Юрьевич (д.м.н., профессор), Мешков Алексей Николаевич (к.м.н.), Мясников Роман Петрович (к.м.н.), Напалков Дмитрий Александрович (д.м.н., профессор), Патрикеев Александр Викторович (к.м.н.), Руденко Борис Александрович (д.м.н.), Сафарян Ануш Сергеевна (к.м.н.), Смоленский Андрей Вадимович (д.м.н., профессор), Смирнова Марина Игоревна (к.м.н.), Ткачева Ольга Николаевна (д.м.н., профессор), Толпыгина Светлана Николаевна (д.м.н.), Федорова Елена Юрьевна (к.м.н.), Федорович Андрей Александрович (к.м.н.), Харлап Мария Сергеевна (к.м.н.), Явелов Игорь Семенович (д.м.н.).

Полный перечень опубликованных статей представлен в № 6 за 2018 г., стр. 963-966. Со всеми публикациями журнала в свободном доступе можно ознакомиться на официальном сайте журнала [www.rpcardio.com](http://www.rpcardio.com) и сайте научной электронной библиотеки [www.elibrary.ru](http://www.elibrary.ru).

С января 2018 г. наш журнал регулярно индексируется в библиографической базе данных научных изданий Scopus, при этом в базе присутствуют статьи из выпусков журнала с 2012 г. За 2017 г. индекс цитирования журнала в Scopus (SiteScore) составил 0,49, что является хорошим показателем для начального этапа индексирования. Двухлетний импакт-фактор Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) за 2017 г. составил 1,199, пятилетний – 1,033.

К сожалению, прошедший год принес и невосполнимые потери – ушли из жизни профессора Николай Алексеевич Мухин, Ирина Ивановна Чукаева и Павел Яковлевич Довгалецкий – известные ученые и клиницисты, педагоги.

В 2018 году произошло обновление внешнего вида журнала и официального сайта.

Редакция журнала благодарит всех авторов статей за интересные и актуальные работы и выражает надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество, а также приглашает к совместной работе новых авторов.

*Бутина Екатерина Кронидовна,  
ответственный секретарь редакции журнала  
«Рациональная Фармакотерапия в Кардиологии»*